

Ante la actuación de la Quinta columna en Almería, los antifascistas debemos cumplir con nuestro deber

Frente del Sur

Prosigue la lucha en el frente de Juviles

En el frente de Motril se inician las operaciones

De nuestro enviado especial

Berja, 26, 3 tarde.— Prosigue la ofensiva de las fuerzas leales en el frente de Juviles.

Las tropas republicanas continúan batallando al enemigo, al que atacan en sus propias trincheras, de donde les hacen huir.

A nuestras líneas continúan presentándose evadidos de Málaga, los que llegan en el deplorable estado que es de suponer, siendo todos ellos atendidos con solicitud por nuestros soldados.

El ataque sobre Orgiva, Las Cañas y otros pueblos cercanos se intensifica, esperándose de un momento a otro caigan en poder de las fuerzas de la República.

La moral de los soldados es excelente teniendo todos una gran ansia de hacerles retroceder a los facciosos, cosa que sin duda conseguirán, debido al alto espíritu combativo que todos poseen.

Los facciosos están llevando con estas operaciones un rudo golpe, quedando quebrantadísimos, esperando muy en breve poder dar excelentes noticias sobre las operaciones que se están desarrollando.

Noticias particulares nos informan que en el frente de Motril se han iniciado las operaciones con buen éxito por nuestra parte.

Durante toda la mañana de ayer se desarrolló un intenso duelo de artillería.

En las últimas operaciones des-

arrolladas en Pitres, nuestras fuerzas lograron, mediante un certero disparo de cañón, hacer saltar un camión que transportaba fuerzas y que custodiaban a otros dos camiones con armamento y municiones.

Resultaron muertos numerosos facciosos, y el resto huyó a la desbandada, quedando en nuestro poder los dos camiones.

Otro de los pueblos que han caído en nuestro poder es Ferreñola.

Respecto a la situación de los pueblos conquistados, se nota en todos el que renace la tranquilidad y la confianza de los moradores, al poder observar que por la República son mucho mejor considerados que por los facciosos.

Inmediatamente de ser estos pueblos conquistados, se dispuso fuese respetado el pequeño campesino, habiendo sido instalados los agricultores modestos en las fincas abandonadas por los elementos fascistas al entrar triunfadoras nuestras tropas.

Esto, y las medidas adoptadas en respeto a toda la población civil, ha hecho que exista gran entusiasmo por la causa de la República volviendo a sus hogares las personas que los abandonaron al entrar los facciosos en los pueblos que hoy han sido conquistados por la República.— *Gálvez.*

REUNION DE LA EJECUTIVA DE LA U. G. T.

Ha celebrado una reunión en el día de hoy la Ejecutiva de la U. G. T.

En dicha reunión se acordó nombrar a los camaradas Díaz Alor y Hernández Zancajo, para que asistieran a la reunión internacional que se ha de celebrar los días 10 y 11 del próximo marzo.

También acordó dar toda clase de facilidades al Gobierno de la República para el cumplimiento de su misión en estos instantes.

ACTUA EL TRIBUNAL POPULAR
El Tribunal Popular, ha condenado a 17 años de prisión al requecé Ceclio Veseno, hecho prisionero en el frente de Somosierra.

Este, en su declaración, dijo que no había participado en los fusilamientos que por los facciosos se habían verificado entre los obreros de aquellos sectores.

LA ENTREVISTA DE LLOS MINISTROS CON EL PRESIDENTE DEL CONSEJO

El Presidente del Consejo camarada Largo Caballero, recibió esta mañana en audiencia a varios ministros.

Recibió entre ellos a los camaradas Prieto, Irujo, Galarza, Vayo y al de Comunicaciones.

El camarada Prieto, a la salida, manifestó a los reporteros que no había nada de extraño en que un ministro conferenciara con el jefe del Gobierno.

Los ministros Irujo y Vayo tampoco hicieron manifestaciones de ninguna clase.

El camarada Galarza, ministro de la Gobernación, dijo a los informadores, que había hablado con el Presidente de algunas cuestiones importantes.

Prieto —dijo— que no se trata de cuestiones políticas.

Supongo, sigue diciendo, que no extrañará a ustedes que no haya acudido el camarada Negri, ya que habrán visto salir al compañero Indalecio Prieto.

Refiriéndose a la Quinta Columna, manifestó que en un pueblecito de Castellón, había sido detenido el exministro de la Ceda, Lucía, y que en días sucesivos seguiría facilitando detalles sobre ello.

Por la Presidencia del Consejo se ha facilitado una nota en la que se dice que la misma información que anteriormente fué facilitada a la prensa, ha sido comunicada al Presidente de la República.

UNA DENUNCIA DEL MAESTRO SOROZABAL

El maestro Sorozabal, ha presentado en el Ministerio de Estado una denuncia contra Calvo, y otros actores, los cuales han representado en Buenos Aires su zarzuela "La del Manojó de Rosas", cambiando el instrumental, y que constituyó un fracaso rotundo.

En la denuncia presentada se hace constar por el maestro Sorozabal, que ello ha constituido un fracaso artístico, moral y económico para su obra y que espera la intervención en ello del Gobierno.— *Febus.*

NUEVO BOMBARDEO DE VALENCIA

Valencia, 26, 6 tarde.— A las siete y media de la mañana de hoy, dos hidro facciosos bombardearon el puerto y la población.

Las bombas arrojadas por los aparatos fascistas, destruyeron varias casas obreras.

A consecuencia de la criminal agresión, han resultado muertos dos niños, dos hombres y una mujer, y heridas más de veinte personas.

Región asturiana

Las fuerzas leales cercan el Gobierno civil

LA LUCHA EN EL FRENTE DE OVIEDO

Gijón, 26, tarde.— El Parte oficial de anoche decía que las fuerzas leales después de una magnífica preparación, y prosiguiendo los avances comenzados días pasados, habían conquistado las Lomas del Escampero, y en Oviedo se ha desalojado el enemigo de la fábrica de la Vega.

Continúa en el día de hoy el fuerte ataque leal, habiendo penetrado nuestras fuerzas en el barrio de San Lorenzo.

La fuerza facciosa es copada casi por completo en la región asturiana intentaron un ataque a nuevas posiciones de Pando. Las fuerzas leales contraatacaron eficazmente rechazando al enemigo.

En la zona de Colozos de Luganes prosigue la lucha con gran intensidad habiendo actuado la artillería y destrozando concentraciones enemigas.

En Oviedo se libran magníficas batallas, en la fábrica de la Vega y Caderlene, habiendo actuado la aviación la que produjo terribles efectos. Seguido de este bombardeo, nuestra infantería asaltó las primeras casas y en un cuarto de hora ocuparon la fábrica de la Vega las primeras posiciones dejando en crítica situación a los facciosos refugiados en ella.

El enemigo intentó un ataque nuevamente a las posiciones del Mercadín, siendo rechazado energicamente.

Hostilizaron por la noche esta posición, no consiguiendo tampoco sus objetivos.

Entonces empezó un fuerte ataque por nuestras fuerzas en la fábrica de la Vega y en el Mercadín. La artillería disparó sin cesar y la Infantería avanzaba rápidamente.

Nuestras bravas tropas se colaban por las broncheras abiertas por los obuses y pasaban al interior.

Por otros diferentes puntos se atacó igualmente las líneas facciosas que defendían estos sectores y atacando con un ímpetu sin igual continuaron conquistando diversos pabellones.

La lucha adquirió tremendos caracteres y los facciosos resistieron hasta que tuvieron que rendirse ante el empuje de nuestras fuerzas.

Después de media hora de constante batallar, las tropas de la República conquistaron casi la totalidad de los pabellones.

En San Lázaro y Buenavista intentaron los rebeldes atacar nuestras posiciones del Monte Pando, pero la actuación magnífica de la artillería impidió lograr su propósito.

Más de dos mil facciosos, entre guardias civiles, requetés y legionarios atacaron en tromba intentando conquistar estas líneas.

Después de más de tres horas de lucha tenaz las fuerzas enemigas completamente desmoralizadas, y con muy escasa moral, dirigieron sus disparos con gran nerviosismo sin causar bajas, retrocediendo en forma desordenada, haciéndoles un número considerable de prisioneros.

Un legionario manifestó que las bajas ocasionadas eran muy superiores a doscientas.

Por la tarde, en Buenavista, se inició un nuevo ataque leal, conquistando gran parte de la barriada.

A las seis de la tarde, las fuerzas

que atacan a Oviedo, hicieron su entrada en la Plaza de América, rodeando casi por completo el Gobierno civil.

En otros frentes nuestras tropas avanzaron sobre Silla del Rey, atacando a San Pedro de Arcas.

A las diez, las baterías siguieron funcionando, continuando el avance en toda la línea; Las ametralladoras castigaron duramente el flanco izquierdo del enemigo, impidiendo la llegada de refuerzos. El magnífico avance iniciado con tesón sobre Margarine y la iglesia de San Pedro de Arcas, continuó arrollador, llegando hasta la estación del Norte.

Las operaciones continúan desarrollándose en todos los sectores, realizándose un ataque completo a una importantísima posición situada en la loma del Naranco, desde la cual se hace intenso fuego sobre la iglesia de San Pedro.

Las operaciones prosiguen sin cesar.

A última hora, la aviación ha bombardeado diversos edificios situados en los alrededores de Oviedo, causando numerosos destrozos y entre ellos varios convoyes de víveres y hombres.

La ofensiva general, que continúa arrolladora sobre todos los puntos de la región asturiana, ha deshecho casi por completo las fuerzas enemigas de estos frentes, impidiéndoles rehacerse.

En el último bombardeo mencionado, los cazas leales consiguieron volando a escasa altura, aniquilar varias concentraciones e impidiendo rehacerse al enemigo.— *Febus.*

EN EL FRENTE DE MADRID

LA LUCHA EN MADRID

Madrid, 26, 6 tarde.— Prosiguen con gran acierto el ataque de las fuerzas leales, atacando en guerrillas y por mediación de golpes de mano, llevados a cabo por gente expertísima y conocedora del terreno.

En La Marañosa y Morata de Tajuña, y desde nuestras avanzadillas de Valdemoro, se ataca con gran violencia a los rebeldes, quienes ante el empuje de nuestras columnas se repliegan.

En el Jarama se avanzó después de obligar al enemigo a cruzar el río.

En todos los sectores, la iniciativa corresponde al Ejército Popular.

El general Miaja, llegó esta mañana al sector del Jarama, presenciando la marcha de las operaciones.

En la Ciudad Universitaria, las fuerzas facciosas que se encuentran en el Hospital Clínico y en Santa Cristina, intentaron salir de sus parapetos para ver si podían atacar por sorpresa, pero nuestras fuerzas vigilantes siempre, les hicieron volver a sus primitivas posiciones.

En unas operaciones de descubierta, se logró coger al enemigo algunos prisioneros.

¡ANTIFASCISTAS TODOS! CONTRIBUID CON VUESTRO OBOLO AL SOSTENIMIENTO DE NUESTRO HOSPITAL DE SANGRE!

DE LA REGION LEVANTINA

VISITAS AL JEFE DEL GOBIERNO

Valencia, 26, 12 noche.— Esta tarde, el Jefe del Gobierno, camarada Largo Caballero, recibió la visita de los cuatro ministros de la C. N. T., y poco después a Aiguadé, Prieto, Irujo, Vayo, y Giral, con quienes conferenció extensamente.

Los ministros de la C. N. T. a la salida, manifestaron que habían hablado con el Jefe del Gobierno sobre la cuestión política, y que le habían ofrecido su apoyo incondicional.

El Jefe del Gobierno facilitó una nota a la prensa, la que dice que ha recibido numerosas adhesiones.

Alude a la U. G. T., y dice que en la manifestación del 14, se demostró las simpatías del Gobierno en todo el pueblo, pero manifestando que ante todo hay que llegar a la disciplina de los sindicatos.

La organización directa entre nosotros y la política que se sigue, hay que encontrarla también entre los anhelos de los pueblos.

Estas organizaciones deben vigilar a estos elementos como a los espías que se infiltran en nuestro país, ya que extienden sus tentáculos para intentar aniquilar al país.

Tengo —dice— que saber sobre llevar estas responsabilidades que a mí se me presentan, y es preciso estar en torno al Gobierno para forjar más aún su temple.

No estamos dispuestos a que continúen las cosas como hasta ahora: Es preciso no hablar más, e ir directamente a los hechos.

La disciplina, la obediencia a las órdenes del Gobierno nos darán el triunfo.

Continúa en su nota el Jefe del Gobierno, diciendo que es preciso la obediencia firme para aniquilar a los traidores, y de esta manera poder llegar al logro de la paz en España.

Termina diciendo en su nota que los beneficios que se obtengan con estos hechos, sólo serán en pro de España y de la República.

DEL "DIARIO OFICIAL"

Valencia, 26, 12 noche.— El "Diario Oficial" del Ministerio de la Guerra publica un orden por medio de la cual se destituye a Elias Hernández, como Jefe del Batallón

REGION CATALANA

REUNION DE LOS CUERPOS DE SEGURIDAD INTERIOR EN BARCELONA

Barcelona, 26, 6 tarde.— Los agentes de vigilancia, representantes de los Cuerpos de Asalto, Seguridad y Guardia Nacional Republicana, han dirigido un manifiesto a la opinión, en el que dicen que al encuadrarse todas las fuerzas de la República en el Ejército Popular, ellos solicitan que sean encuadrados en cada unidad una compañía de los distintos cuerpos a que representan.

Dice que ellos hacen esta petición para evitar que después no se diga que ellos no hicieron nada por el triunfo de la República y se les considere, como algunas personas dicen, como fascistas.

Pedimos también que las órdenes del Gobierno, dictadas recientemente en cuanto a movilización se cumplan lo antes posible, así como cuantos decretos en todas las materias, han sido aprobados.

UN PLENO DE LA C. N. T.

Barcelona, 26.— Continúa sus de liberaciones el pleno de la C. N. T. El delegado del Comité Provincial, camarada Vázquez, dijo en todo el curso de la reunión que la unión entre las centrales sindicales no podía llevarse a la práctica, porque se necesita siempre que exista una oposición.

Al mismo tiempo dijo, que para que exista unidad es preciso que comience de arriba a abajo.

DICE LA GENERALIDAD

En la Generalidad, fué facilitada a la Prensa una nota en la que se dice que es preciso que todos los ciudadanos estén obligados a prestar toda clase de facilidades al Gobierno de Cataluña, para que, de este modo, la autoridad del Gobierno quede en su lugar.

Dicese que es preciso actuar con la mayor energía y que todos cumplan con su deber.

Los momentos actuales son de responsabilidad para todos, y es necesario no quedar al margen, impunemente, de las cuestiones que se derivan de la guerra.

ACUERDOS DE LA REUNION DE LA C. N. T. Y U. G. T.

Barcelona, 26, 12 noche.— Entre los acuerdos adoptados en la reunión conjunta de los representantes de la Confederación Nacional del Trabajo y Unión General de Trabajadores, figura uno en el cual se acuerda que los trabajadores de estas dos centrales sindicales en Cataluña, presten la semana de 48 horas y que sólo percibirán 40, siendo dedicado el resto a engrasar las Cajas de Previsión.

DESFILE DE FUERZAS

Después de la movilización por parte de algunos sindicatos, esta noche han desfilado por las calles de la ciudad catalana más de veinte mil hombres.

En este desfile, no se ha visto ninguna bandera extremista. Sólo se vió al paso de este magnífico desfile, banderas tricolores con la consigna "U. H. P."

EXTRANJERO

LA REUNION DEL SUBCOMITE DE "NO INTERVENCION"

Londres, 26.— Durante tres horas estuvo reunido ayer el Subcomité de "No Intervención".

Por referencia se sabe sobre algunas dificultades surgidas para el establecimiento del control por parte de Alemania.

No se llegó a acordar nada definitivamente, porque Alemania dijo que había que establecer una estrecha vigilancia en los Pirineos, pero el Comité convino en que no puede hacerse ninguna modificación por el hecho de la resistencia alemana.

LA INTERVENCION DE FRANCIA EN LA GUERRA ESPAÑOLA

París, 26.— En el Congreso, un diputado socialista, manifestó que era preciso que por parte de la

Francia pacifista se realizaran las negociaciones pertinentes a fin de que todas las fuerzas extranjeras que actualmente luchan en España abandonaran el territorio para de esta manera poder dar fin más prontamente a la guerra civil.

VARIAS NAVES TROPIEZAN CON MINAS SUBMARINAS

París, 26.— Han llegado a puertos franceses algunas naves de esta nacionalidad que en su camino encontraron dificultades para navegar, debido a la presencia de un considerable número de minas submarinas puestas por los facciosos.

Entre estas se encuentra el vapor "Castrel", que a la altura de Don Deveri, chocó a las cuatro y media con una mina submarina.

Este barco, a consecuencia de ello resultó con algunas averías en el casco.

No obstante, los trescientos pasajeros que llevaba llegaron en perfecto estado.

INFORMACION GENERAL DE MADRID

¿GARCIA ATADELL EN PARIS?

Un periódico de la capital, ha recibido noticias en la que se le asegura que García Atadell, que como se recordará huyó de España, llevándose gran cantidad de joyas, ha sido visto en París, y que en una mano llevaba una enorme y magnífica sortija de brillantes.

PARTES OFICIALES DE GUERRA

Madrid, 26, 9 noche.— El parte oficial de guerra, facilitado a las nueve de la noche, desde el Ministerio de la Guerra, dice lo siguiente:

Sector del Centro.— En el frente de Guadalajara y El Escorial, los facciosos intentaron atacar nuestras posiciones, haciéndolo con diversas armas mecánicas, sin conseguir los objetivos. Nuestra artillería contestó la ofensiva facciosa.

En Madrid y en el Jarama, los rebeldes desplegaron alguna actividad, sin consecuencias.

Nuestras fuerzas mejoraron las posiciones y hostilizaron las posiciones del enemigo en sus zonas de retaguardia.

En los demás sectores, sin novedad.— Febus.

Valencia, 26, 12 noche.— El parte oficial del Ministerio de Marina y Aire, facilitado a las nueve de la noche, dice que la actividad de la aviación leal fué muy limitada, debido al mal tiempo, dedicándose sólo a reconocimientos.

En el sector centro, no hubo actividad alguna, debido a las malas condiciones atmosféricas.— Febus.

Comandancia Militar de Almería

Por servir de base para organización de nuevas unidades militares, los individuos pertenecientes a los Cupos de Instrucción, beneficiarios de prórrogas de primera y segunda clase, sargentos, cabos y soldados acogidos al Capítulo XVII de los reemplazos de 1932 al 1935, ambos inclusivos, y totalidad del Cupo de 1936, se significa que dichos individuos no pueden ser enrolados por Milicias, Ejército Voluntario ni persona o entidad alguna.

HAY MOMENTOS EN LA VIDA DE LOS PUEBLOS QUE PRECISAN DEL VALOR DE TODOS PARA TRIUNFAR. ¡ALMERIENSES! CUMPLID CON VUESTRO DEBER EN ESTOS GLORIOSOS INSTANTES.

La ayuda mutua entre los trabajadores, es uno de los postulados a seguir para lograr sus reivindicaciones.

La Agrupación de Artes Gráficas, U. G. T., por medio de un Comité, controla la casi totalidad de esta industria en Almería.

Por tanto, todos los encargos de impresos y demás aspectos de esta especie, las organizaciones políticas y sindicales deben hacerlos al Comité, establecido en el periódico "¡ADELANTE!"

Se desea saber el paradero

Antonio Trujillano Guillén, interesa saber el paradero de su compañera Concepción Espinosa Trujillano y los hijos Lola, Antonia y Salvador, de siete, seis y dos años, respectivamente, que desaparecieron por la carretera de Almuñécar a Motril.

Enviar noticias al Hotel La Pampa, calle Hernán Cortés.

INFORMACION LOCAL

DECLARACIONES DEL GOBERNADOR CIVIL

En la visita que los periodistas hicieron al Gobernador civil en la mañana de ayer, les manifestó lo que sigue:

—Tengo conocimiento de que algunos establecimientos permanecen aún cerrados, así como también hay dependientes que no acuden al trabajo. En este sentido he de proceder con el máximo rigor, imponiendo las multas correspondientes, e incluso, si a leo se da lugar, llevándolos a la cárcel.

Se han detenido a muchos individuos que oficiaban de bulistas y que se dedicaban también a otras actividades sospechosas. Es mi propósito —añadió— que en esta provincia de mi mando quede extinguida de raíz la llamada "quinta columna".

A preguntas de los informadores sobre los frentes próximos, dijo que según referencias particulares, marchaba todo muy bien. Se está revelando como un gran caudillo militar el comandante Adriano Romero. La labor de estos hombres, demuestra que cuando hay gente que sabe atacar al enemigo, éste emprende la huida.

He enviado un Delegado gubernativo a Adra, para la constitución en aquel pueblo del Consejo Municipal. Este Delegado, Domingo Segura, lleva la misión de terminar con la situación caótica de referido pueblo, cosa que venía ya siendo una preocupación de este Gobierno.

COMISARIA

El Comisario, camarada Díaz-Mingo, hizo a los periodistas las siguientes manifestaciones:

—Siguen efectuándose las detenciones necesarias para la buena marcha de la causa, así como la limpieza de gente emboscada, cuya forma de actuar podía poner en peligro la seguridad de Almería.

En días sucesivos continuarán estas detenciones. También se siguen tramitando los expedientes de presos políticos, procediéndose con arreglo a la Ley.

El Comité Permanente del Frente Popular, ha hecho entrega en esta Comisaría de una cantidad de joyas, alhajas y otros objetos de arte, que han quedado a disposición del Gobernador civil. Todos estos objetos serán entregados a la Caja de Reparaciones.

ALCALDIA
Los periodistas se entrevistaron ayer mañana con el alcalde accidental de la capital, camarada San Esteban Rueda.

Este les manifestó que el próximo lunes se comenzará a pagar a todo el personal del Ayuntamiento, los haberes correspondientes a los meses de enero y febrero.

Después se atenderán otras necesidades urgentes del Municipio.

DELEGACION DE ABASTOS

El concejal delegado de abastos, camarada Granados, dijo a los pe-

Dr. A. Fornieles Ulibarri

OCULISTA

Consulta de 11 a 1.—Tel. 1517

Avenida de la República, 51

LUIS DEL BARRIO MORENO

Doctoren Medicina-Pulmón y corazón - RAYOS X

Del Dispensario Antituberculoso de IDistrito de la Universidad de Madrid. - Ex interno por Oposición de la Beneficencia general de Madrid.

Concepción Arenal, 7 - Consulta: de 11 a 12 y de 1 a 5.

Lea usted

DIARIO DE ALMERIA

INFORMACION LOCAL

riodistas que el mercado sigue completamente abastecido.

Añadió que se están estudiando otras denuncias presentadas a la Delegación por infracción de la tasa.

AVISO IMPORTANTE

Se hace saber a todas las Alcaldías de los pueblos de la provincia que no hayan retirado patata de siembra de la Sección Agronómica de Almería, que disponiendo de suficiente cantidad para atender los pedidos, deben dirigirse a dicho Servicio Agronómico Nacional, para proceder a la retirada de tubérculos.

A TODO EL COMERCIO EN GENERAL, DESPACHOS Y OFICINAS

Ponemos en conocimiento de todos los delegados de Control y trabajadores del Comercio, que cumpliendo órdenes recibidas de la primera autoridad, y con arreglo a nuestras Bases de Trabajo, a partir del próximo LUNES, día primero de marzo, el horario de aperturas y cierres de los establecimientos, será el siguiente:

Mañana, de 9 a 1.

Tarde, de 3 a 7.

Esperamos de todos los compañeros sabrán interpretar estas órdenes contribuyendo a que la capital presente su normalidad y vida comercial, entendiéndose que han de permanecer abiertas todas las puertas y escaparates de dichos establecimientos.

AL COMERCIO EN GENERAL

Se previene que desde el día primero de marzo próximo, se impondrán las multas correspondientes a los comerciantes que, al efectuar sus ventas, no entreguen al comprador los sellos del Comité Nacional de refugiados, según establece la Orden de la Presidencia del Consejo de Ministros, de fecha 27 de octubre de 1936, para atender con este impuesto a los gastos que ocasionen los refugiados, recordando a la vez, que los contraventores de esta Orden, serán considerados como hostiles al Régimen y se les aplicarán las sanciones que correspondan.

Almería a 26 de febrero de 1937. El Delegado del Ministerio de Sanidad E. Gómez.

GACETILLAS

PERDIDA

Se ha perdido un saco de ropa, que transportaba una camioneta, en el trayecto de los Llanos de Alias a Almería, que contenía ropas, entre ellas una colcha turca y un colchón celeste. Se ruega al que lo haya encontrado lo entregue a Julio Rodríguez Bueno, calle de Cenotafio, 20, donde se le gratificará.

Comité Regional de Grupos Anarquistas

Recibimos en nuestra Redacción una extensa nota, que por las dificultades de espacio nos vemos a no reproducir íntegramente, y que en resumen, dice así:

"Ayer, con motivo de haberse sentido unos disparos en la Puerta de Purchena, las patrullas que ejercen la vigilancia en esta capital, irrumpieron en el domicilio que tiene establecido este Comité Regional, de una forma anormal; fué abierta a patadas la puerta de nuestra Secretaría y como una de nuestras compañeras dijo que debían tratar las cosas con más cuidado, llegó a injuriarse a dicha compañera".

En dicha nota, firmada por el Comité Regional de Grupos Anarquistas, de Andalucía y Extremadura, se dice también: "La F. A. I. organización puramente revolucionaria, que tiene a lo mejor de su hombre en las trincheras, que diariamente muestran el corolario de sus sacrificios, cumpliendo con su deber en toda España, no está dispuesta a que econtinúen estos hechos, cual si se tratara de elementos facciosos".

CONVOCATORIAS Y AVISOS SINDICALES

Se pone en conocimiento de todos los compañeros del Sindicato de obreros barberos-peluqueros "La Amistad", que tienen el deber de asistir a los lugares de trabajo, con la mayor puntualidad, debiendo ajustarse siempre al horario establecido para esta industria.

También se ruega a los compañeros refugiados de Málaga se pasen por nuestra Secretaría de tres a cuatro de la tarde, para comunicarle asuntos del mayor interés para ellos.

Ponemos en conocimiento de todos los partidos políticos y sindicatos obreros que han sido expulsados de la Juventud Socialista Unificada, por inmorales e indeseables los individuos Alejandro María Marquez y Manuel Muñoz.

Lo que tenemos a bien de comunicar a todos los partidos políticos, Juventudes y Sindicatos obreros para que no sean admitidos en sus organizaciones.

Por la presente se convoca a todos los compañeros afectos a la Sociedad de Obreros Albañiles el 1.º de Mayo, para una junta general que se celebrará el próximo domingo, día 28 de los corrientes, a las diez de la mañana, en el salón de los albañiles, Cucarro, 33. se ruega la más puntual asistencia por tratarse asuntos de gran interés.

Se convoca a todos los jóvenes libertarios, pertenecientes a la Barriada de Los Molinos, para que asistan a una junta general que se celebrará el próximo sábado, día 27 del corriente, a las ocho de la noche, en nuestro local social, sito en la Carretera de Nijar.

Por la importancia de los asuntos a tratar exigimos de todos la asistencia debida.

Dr. JOSE ARIGO GIMENEZ

Médico-Director del Manicomio Provincial

Consulta especial de enfermedades nerviosas y mentales.

de 9 a 11 y de 3 a 5.

Francisco Pérez Rodríguez

Medicina Interna

PULMON Y CORAZON

Plaza de S. Sebastián, 2

Teléfono 1615 Consulta de 3 a 6